



有朋自远方来,到河南吃什么? 喝什么? 豫酒、豫菜两大龙头跨界“联姻” 首次试水餐饮渠道白酒平价销售模式

有朋自远方来,到河南吃什么? 喝什么? 一直是河南人纠结的小问题。昨日上午,由河南省餐饮与饭店行业协会、河南省酒业协会联合主办的2014中原饮食跨界合作高峰论坛在郑州举行。记者从论坛上了解到,洛阳杜康控股有限公司和河南阿五美食有限公司跨界“联姻”,结为战略合作伙伴关系,试水餐饮渠道白酒平价销售模式,推动豫酒、豫菜尽快复兴。 郑州晚报记者 徐刚领

杜康与阿五跨界“联姻”

根据杜康控股与阿五美食双方达成的合作协议,杜康控股未来将以低于餐饮渠道正常价格,为阿五美食提供酒祖杜康、中华杜康、绵柔杜康等主营产品,并在对外宣传中融入阿五美食的相关元素;而阿五美食将在郑州8家直营门店内,率先实现低于餐饮渠道白酒正常零售价的平价销售,并将杜康作为白酒销售的首推产品。

据悉,作为河南酒业与餐饮业的跨界深度合作,杜康控股与阿五美食的联姻,并不仅仅局限于产品销售层面,还包括在郑州以及省内外市场甚至海外,联手打造、推广融合豫酒、豫菜的“河南味道”,挖掘、弘扬中原甚至中国传统饮食文化等。

洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军说:“我们去北京,北京朋友请我们吃全聚德,喝二

锅头;我们去太原,人家请我们吃刀削面,喝汾酒。来河南吃什么? 喝什么? 我希望是吃阿五豫菜,喝杜康酒,品尝中原味道。”

旨在推动豫酒、豫菜尽快复兴

事实上,推动豫酒、豫菜两大行业的跨界深度合作,也是河南省酒业协会会长熊玉亮,河南省餐饮与饭店行业协会秘书长郭京普的夙愿。

在他们看来,这两个行业有着太深的渊源:从历史角度来说,杜康是华夏酿酒鼻祖、中华美酒之源,而同为河南人的伊尹,则被誉为厨界鼻祖、中华厨圣,豫菜也是天下菜系的母体,两者不仅同根同源源于河南,而且都有着身后的历史文化底蕴,曾经在数千年历史演进中相辅相成,构筑了中国饮食文化的一次又一次高峰。

而从现实角度看,最近多

年以来,豫酒、豫菜都在喊“复兴”的口号,并且两个行业均呈现出蓬勃发展的态势,在全国颇具影响。其中,豫酒涌现出了杜康、宋河、赊店、仰韶、张弓等六朵金花,而豫菜也诞生了阿五美食、仲记酒楼、萧记烩面等多家连锁品牌。

“无论是豫酒还是豫菜,复兴都离不开龙头企业的引领和带动,而两大行业龙头的首次联姻,将有利于加快推动两大行业的深度跨界合作,同气相求、同声相应、优势互补,从而抱团实现复兴的梦想。”河南省酒业协会会长熊玉亮说。

杜康弘扬传统美食 只为力挺“河南味道”

联姻阿五美食,只是杜康迈出的第一步,它要下的是更大的一盘棋。

“只要是豫菜的代表性企

业,只要有跨界合作的创新意识,只要愿意弘扬中原传统饮食文化,杜康都愿意与它们强强联合。”洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军透露,杜康未来还将在河南餐饮行业结盟更多合作伙伴,但不局限于郑州,也包括洛阳水席、开封小笼包、信阳菜等豫菜其他优秀代表,合作内容同样不局限于商业合作,还包括微电影、书画、扑克牌等多种形式,弘扬河南各地特色饮食文化。

“豫酒、豫菜,有着血脉相连的先天优势,而且喝酒离不开吃菜,吃菜也离不开喝酒,因此有着很好的合作基础,只要勇于跨界合作,对双方企业甚至行业都有着强大的推动作用。”河南省酒文化产业发展研究所所长李策建议,豫酒、豫菜应该多找机会沟通、交流、合作,抱团赢天下。

■数字

5.9万亿元

海关总署10日发布数据,今年一季度,我国进出口总值5.9万亿元人民币,同比下降3.7%。其中,出口3万亿元,下降6.1%;进口2.9万亿元,下降1.2%;贸易顺差1028.3亿元。 新华

郑州科技馆 举办辐射展览

本报讯 辐射已经成为继水、空气、噪声之后的第四大环境污染。但是由于对辐射知识了解得不多,一些人谈辐射而色变。为了让大家更清楚地认识辐射,昨日,《如影随形的辐射》科普展在郑州科技馆拉开序幕。

据了解,该展览是中国科技馆全国巡展项目,以“身边的辐射”为主题,通过互动展品、多媒体播放、展板宣传等形式,介绍在我们生活中都有哪些辐射,怎样预防辐射等相关科学知识。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 赵艳杰

同样是治痔疮 肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有真正的“女子诊疗中心”

有便血、便秘、便痛等,拨打电话60997777预约可享受18元(原价248元肛肠检查套餐)专业无痛查痔

郑州肛泰肛肠医院作为我省专业的肛肠专科医院和全国最大的肛肠连锁品牌医院,治痔疮等肛肠疾病带给患者不一样的就医体验。肛泰医院不仅独有“53个就医细节标准”,“肛泰·人寿双保险”、“肛泰疗法·无刀除痔技术”等优势,而且肛泰医院真正做到了“男女分诊”的就医模式,医院率先在省内成立女子肛肠诊疗中心,全程由女专家和医护人员服务,被患者称赞为“女性肛肠健康的守护神”。

肛泰女子诊疗中心

七重隐私保护 看痔疮不尴尬

在肛肠外科大夫居多,而女患者面对男医生时,有的不好意思说出实情,有的面对男大夫做检查时仓皇而逃,有的甚至遭遇了男大夫的性骚扰而产生心理阴影……种种尴尬导致女性肛肠病患者忌讳就医,病情一拖再拖,错过了最佳治疗时机。

为此,郑州肛泰医院率先在省内成立女子肛肠诊疗中心,而且全面推行七重隐私保护。包括:咨询女医生、女医生接诊、全程女陪护、女医生检查、三道防闯入提示、医务人员手机严格控制、患者就诊信息加密等,不仅让女性患者尊享专属独立的就医空间,尊享女性医护服务,而且还能全面保护患者的隐私。这七重隐私保护受到女性患者的高度认可,她们纷纷表示这些人性化细致的服务让女性朋友看痔疮再也不用担心了。

肛泰女子诊疗中心

权威女专家 更懂女人心

在肛泰医院女子诊疗中心由权威女专家接诊,从咨询、分诊、检查、治疗、护理、换药、留观、住院等整体流程上为女患者提供女医护人员一站式亲情服务。肛泰女子专家团由教授、主任医师等知名女性肛肠专家领衔,同为女性,女专家更懂女性患者的生理周期和身体特点。专家介绍,由于女性需要经历月经期、妊娠期、更年期,这些特殊时期也导致了



肛泰女子诊疗中心周舒月主任正在为患者讲解检查结果

女性肛肠疾病的多发。女专家会根据不同年龄段、不同周期,从而制订“因人而异、因时而异”的治疗方案,不但能更好地治愈肛肠疾病,还能对她们进行心理疏导和健康指导。

女子专家团均从事肛肠外科临床工作多年,在痔疮、肛瘘、肛裂、直肠息肉、直肠脱垂、便秘等肛肠疾病的诊疗及术后康复领域有很深的造诣,不仅让女性患者远离男性医生的尴尬和性骚扰,还让女性患者体会到她们最细心的诊断,最精心的治疗,最贴心的照顾,让女性痔疮患者看痔疮不再望而却步!

肛泰女子诊疗中心

真正女子中心 细节在说话

自从郑州肛泰肛肠医院在省内率先成立女子肛肠诊疗中心后,许多肛肠门诊、专科也相继推出女子中心。许多患者会疑惑,什么样的

才是真正的女子肛肠诊疗中心?对此,全国连锁郑州肛泰肛肠医院女子肛肠诊疗中心孙莉主任作了深入介绍。

孙主任说,肛泰女子诊疗中心是在肛泰连锁统一管理下的全国连锁式女子肛肠诊疗中心,该中心不仅有各肛肠连锁女专家教授领衔,而且做到了统一布局、统一流程、统一服务、统一细节,与一些简单的女子门诊有着本质的区别。

在肛泰女子诊疗中心,专设女子就诊专区,男士止步,住院部特设女子住院病区。女性就医严格实施“一医一患一诊室”制度,全程女医护人员检查、陪同,全面保障女性隐私。女专家运用先进诊疗技术为女性患者治疗疾病的同时,在肛肠疾病的治疗、手术器械的选择上,根据女性生理特点,也跟男性患者区别对待。在肛泰,微创技术,无痛术式,有效

缩短术后恢复周期,做到比女子医院更懂肛肠病、比肛肠医院更懂女人心的真正“女子诊疗中心”。肛泰女子诊疗中心真正做到了男女分诊、分治,被患者称赞为“女性肛肠健康的守护神”。

肛泰女子诊疗中心

老妈说“到这儿看痔疮 真来对了”

小郑今年是大三,她的妈妈是中原区一所高中的老师。自从小郑出生后,痔疮就时不时地“亲近”小郑妈妈,以前去看过,但一向传统的小郑妈妈见到都是男医生,就不好意思,于是自己买些药。就这样,断断续续20多年了。今年春节过后,小郑妈妈的痔疮严重了,又是便血,又是脱出,于是在小郑的“深入调查”后,选择了郑州肛泰医院女子诊疗中心。

接诊的是该中心的周舒月主任,周主任为小郑妈妈做了详细的检查后,确诊为环状混合痔。于是建议进行微创手术治疗。小郑妈妈一听要手术,马上就担心疼了,周主任解释道,现在都是微创手术,轻微疼痛,不用担心。妈妈这才放下心来。

5天的住院治疗,小郑一直陪在妈妈身边。乖巧的女儿又是买水果,又是打饭。出院时,周主任夸小郑妈妈有个好女儿,她却自豪地对周主任说:“是呀,关键是听了女儿的话,到这儿看痔疮,真来对了!”

如今,郑州肛泰医院女子诊疗中心已经被越来越多的像小郑妈妈这样的女性患者认可,肛泰女子诊疗中心已经成为99.8%女性肛肠疾病患者的选择。

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者;
- 肛门有肿块突出者;
- 肛门发痒者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛肠病久治不愈者;